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Čazma, 15. siječnja 2021. 

 

Na temelju članka 125. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi 

(Narodne novine broj  87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12, 94/13, 136/14 - 

RUSRH, 152/14, 7/17, 68/18, 98/19,  64/20) članka 7. stavka 2. Zakona o radu (Narodne 

novine broj 93/14, 127/17, 98/19)  Odluke o načinu izvođenja nastave u osnovnim i srednjim 

školama kao i visokim učilištima te obavljanju rada u ustanovama predškolskog odgoja i 

obrazovanja u uvjetima epidemije Covida-19  (Narodne novine 99/20), Odluke o izmjeni 

Odluke o početku i završetku nastavne godine, broju radnih dana i trajanju odmora učenika 

osnovnih i srednjih škola za školsku godinu 2020./2021 ( Narodne novine broj 136/20) te 

odluke ministra znanosti i obrazovanja od 07. siječnja 2021. ravnateljica Osnovne škole 

Čazma  Lidija Osman donosi 

      

O D L U K U 

O ORGANIZACIJI  RADA U OSNOVNOJ ŠKOLI ČAZMA 

na početku II. polugodišta 2020./2021. šk. god. 

 

I. 

Ovom Odlukom se utvrđuje način izvođenja nastave u Osnovnoj školi Čazma kao i 

obavljanje redovnog rada škole sukladno Modelima i preporukama za rad,  Odluci o načinu 

izvođenja nastave u osnovnim i srednjim školama kao i visokim učilištima te obavljanju rada 

u ustanovama predškolskog odgoja i obrazovanja u uvjetima epidemije Covida-19 i Odluke 

ministra znanosti i obrazovanja od 07. siječnja 2021. 

II. 

 

U Osnovnoj školi Čazma od 18.siječnja 2021. do 31. siječnja 2021. nastava se 

izvodi :  

 prema modelu A za učenike od 1.do 4. razreda u Matičnoj školi Čazma i 

Područnim razrednim odjelima Dapci ( nastavu pohađaju u matičnoj ustanovi ) , 

Gornji Draganec, Grabovnica, Miklouš i Vrtlinska prema već utvrđenom 

rasporedu sati. 

 prema modelu C za učenike predmetne nastave Matične škole ( od 5. do 8. 

razreda) 



III. 

 

Za učenike kojima određena mjera samoizolacije i za učenike koji spadaju u 

vulnerabilnu skupinu nastava će se odvijati na daljinu kroz virtualne učionice u aplikaciji MS 

Teams. 

IV. 

 

Zaposlenici koji obavljaju poslove na svom radnom mjestu su : 

 učitelji razredne nastave koji predaju u matičnoj školi Čazma i učitelji koji predaju u 

područnim razrednim odjelima od 1. do 4. razreda 

 učitelji predmetne nastave koji predaju predmete – Informatiku, Engleski jezik, 

Njemački jezik i Vjeronauk u razrednim odjelima od 1.do 4. razreda u matičnoj školi 

Čazma i područnim razrednim odjelima 

 stručna služba škole 

 administrativno – tehničko osoblje matične i područnih škola 

 pomoćnici u nastavi 

 ravnateljica 

Zaposlenici koji svoje poslove obavljaju na radnome mjestu rade u skladu sa svojim radnim 

vremenom. 

V. 

 

Rad od kuće određuje se za učitelje predmetne nastave koji predaju u razrednim 

odjelima od 5. do 8. razreda Matične škole Čazma. 

Učitelji koji rade u on line obliku – nastava na daljinu od kuće, rade u skladu s 

rasporedom sati i tjednim odnosno godišnjim zaduženjima. 

Obveze učitelja koji izvode nastavu na daljinu: 

 osigurati kontakte i način komunikacije (virtualna učionica, telefon, e-mail) 

 svaki radni dan biti dostupan barem određeno vrijeme u virtualnoj školskoj 

zbornici ili školskoj viber grupi 

 obvezno održavanje nastave na daljinu odvija se u uobičajenom opsegu 

radnog vremena, prema školskom rasporedu 

 obvezna priprema sadržaja, održavanje komunikacije s učenicima, roditeljima, 

Školom i Ministarstvom znanosti i obrazovanja te davanje povratne informacije 

učenicima i roditeljima i sudjelovanje u drugim aktivnostima prema uputi 

ravnatelja i MZO-a. 

 



VI. 

 

Radnici su dužni pridržavati se svih sigurnosnih i zdravstvenih mjera u skladu sa 

Zakonom o radu, Zakonom o zaštiti na radu, Zakonom o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti 

te drugim zakonima, propisima i preporukama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo. 

U skladu sa Zakonom o radu radnici su dužni obavijestiti poslodavca o bolesti ili 

drugoj okolnosti koja ga onemogućuje ili bitno ometa u izvršavanju obveza iz Ugovora o radu 

ili koja ugrožava život ili zdravlje osoba s kojima u obavljanju ugovorenih poslova radnici 

dolaze u dodir. 

Prema Zakonu o zaštiti na radu obveza je radnika da ispoštuju i izvršavaju obveze iz 

radnog odnosa s dužnom pažnjom te da pri tome vode računa o svojoj sigurnosti i zaštiti 

zdravlja kao i sigurnosti i zaštiti zdravlja ostalih radnika. 

 

VII. 

Škola je za radnike koji rade u školi dužna osigurati higijenske i ostale radne uvjete, 

za rad na siguran način i način koji ne ugrožava zdravlje drugih radnika, u skladu s drugim 

zakonom i drugim propisima. Sukladno Odluci o proglašenju epidemije bolesti COVID-19 te 

obvezama iz Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti, poslodavac je dužan pratiti 

upute Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo te preporuke Stožera  civilne zaštite Republike 

Hrvatske  i drugih nadležnih tijela. Obveza Škole je organizirati i provoditi zaštitu na radu,  

vodeći pri tom računa o prevenciji rizika, u kojem je smislu obavezu zaštite na radu prilagoditi 

promijenjenim okolnostima. 

 

VIII. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, bit će objavljena na oglasnim 

pločama škole i s njom će biti upoznati svi zaposlenici škole. 

 

 

                                                                                         

   Ravnateljica :  

Lidija Osman, mag.prim.educ. 

 

 

 

Dostaviti:  

1. Oglasna ploča škole 

2. Pismohrana, ovdje 


